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Amennyiben egy tanuló új Egészségügyi könyvet szeretne kiállíttatni bármilyen okból a következőket kérjük:
· Vásárolja meg nyomtatványboltban az „Egészségügyi nyilatkozatok és vizsgálatok” nevű nyomtatványt,
· Hozza magával a tüdőszűrő leletét, ha nincs meg, kérjen új leletet ott, ahol a vizsgálatot végeztette. Egy éven belül csak egyszer végzik el a tüdőszűrést! Ha nincs érvényes vizsgálata, menjen el. Beutalót mindenki kapott, év közben érkezett tanulók kérhetnek az orvosi szobában (TAJ kártya, lakcím kártya szükséges). Eü. könyvet csak egy éven belüli, negatív tüdőszűrő lelettel tudunk kiállítani. 
· A könyv kiállításának feltétele az éves orvosi alkalmassági vizsgálat megléte, ezt csak előre egyeztetett időpontban áll módunkban elvégezni. Ha a tanuló nem volt itt az osztálya vizsgálatának időpontjában kérjen időpontot a vizsgálatra! 
Egészségügyi könyvet csak orvos érvényesíthet! Ezért kérjük az éves alkalmassági vizsgálatra elhozni!
Felhívjuk a figyelmet, hogy az Egészségügyi Könyv beszerzése, megőrzése és bemutatása minden esetben a vizsgált személy feladata. Amennyiben az előre egyeztetett időpontban végzett vizsgálatra nem hozza el, sürgősséggel kiállítani nem tudjuk!

Köszönjük az együttműködést!






